IA— kY AS-30

[ZL &I
[F— koY AS-30] 2, BEWEFTWEZEEELTHYNE ) T8 WET, ARGIT,
T ANEDOEFEE TR T, MAMELZ JfERO L, ZeicBn< a0,
Ve TZBIVEE AT B0 OREEBHEBIZHOWTIL, SO E LS LB,
<TEEWY,

1. AKX : ST-307K ST-507K ST308 ST309 ST309B ST309B-600 Din&E

(1) AL TH
O AL — LV EMNZ 2B T 5 RN TWHWET, REWHDORIZE
PHEEZE L TM6 ONARINL N THEY T TLEEN,

@ BUINLERHDONIZT vra~vU s M2 A Ta— REEEL T ZEN, RO
b, a—F K777 TCEELET,

NFARIL B

(2) a— FOEs

Tl — RFE2ARBL —LViIca—FRKT T

FICTHEEL, Bra—ReEGELE ——
ﬁ—o B ) = 1 —]
HIZ, FANEOE— & —_R— 2L Rf77 7
ANTHAERT T 7&#4 L, Flila—

FEZELIALET,

T == —

CEE)
LA Sl BV V) N0 J I M N
EZLALEYI—FLFETOT,
FELTLESL,

172



(8) RYERG

T — R ERRIEAHIANARL B (M8X16) AT v b (M8) 1L, HFHLEE A,

'Y=

PSREHIA AN R (M8 X 16)
NAT > MM8)

2. WA . ST-305 ST-505 ST-305H DiF&E

(1) #AHITH
O FELTWDEe I r—3R2, BV EHAHTET, Ty vavyr h¥ A Ta—
FEETEL T EEN,

@ B — R A AREEORB L — VRIS NSFOEMEASARL B (M8X 16) &
ATy b (M8) THASTF £,

Tyvawyy NEA

NARNL

NAT v F(M8)

\ {/*\/“?\ SEARA S £ ARV B (M8 X 16)

(2) a—Fo#EkR

FEANIL, ATEO 1. (2) a— ROEEREZSEITToTLIEE N,

29204-41030-2007
2,2



